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Doprava: 

 Zvolila jsem let do Paříže-letiště CDG a následný přestup do Toulouse. Nyní už létá přímá linka, ale já 

jsem si letenky kupovala už dříve a kombinovala různé společnosti (tam SmartWings a Air France a 

zpět Easyjet a Air France). Možná je lepší objednat oba lety u Air France, ale to jsem zpočátku 

netušila. Hodinku a dvacet minut do Paříže a pak zhruba stejný čas z Paříže do Toulouse. Určitě 

příjemný i finančně dostupný způsob dopravy. V samotném Toulouse pak jezdí metro(automatické 

bez řidiče).-)  a nejrůznější autobusové linky. Měsíční  kartičku na metro pro studenty jsme si po pár 

dnech vyřídili a následně nám byla proplacena. 

Město: 

 Toulouse je moc pěkná destinace na řece Garonně. Najdete zde mnoho historických budov, památek 

i muzeí .Je to také město známé pro výrobu airbusů. Říká se, že je to město plné studentů. 

S aglomeracemi se počet obyvatel šplhá až k milionu. Má šarm a půvab a najdete zde mnoho 

kulturního i sportovního vyžití např. i v centru podél Garonny, kde se každoročně pořádá tzv. 

Toulouse plage-kde můžete zdarma vyzkoušet nejrůznější sportovní aktivity(zahrát si badminton, 

volejbal či zacvičit dle denního rozpisu) 

Jazyk: 

S ostatními studenty jsme komunikovali převážně anglicky.  Bylo nás ke 30 studentům z nejrůznějších 

koutů světa a tak angličtina vedla. Ve společnosti francouzských studentů, kteří nám vytvářeli 

opravdu pestrý společenský program, se mluvilo kupodivu taky dost anglicky, jelikož většina studentů 

chtěla vylepšit angličtinu a tak se o ni pokoušela.-) Někteří úspěšně, někteří méně☺ nicméně pokud 

chtěl člověk potrénovat se studenty francouzštinu, byla tu možnost mluvit francouzsky, za což byli 

rádi, ale v rámci jejich zlepšení angličtiny odpovídali často anglicky☺Pak z toho byl pěkný guláš.  

Nicméně v nemocnici jsem slyšela francouzštinu každý den, po celou dobu, což bylo skvělé. I když 

někteří lékaři anglicky uměli, jakmile zjistili, že alespoň trochu rozumíte francouzsky, nesnažili se dál 

anglicky ani slovíčko. 

Toulouse byla moje první volba. Říkala jsem si, že je to na půli cesty mezi východem  západem Francie 

a že budu moct pocestovat oběma směry. To jsem taky udělala i s dalšími studenty. Navštívili jsme 

Carcassonne, Montpelier-kde se zrovna jela poslední etapa dalšího dne Tour de France, Bordeaux, St. 

Emilion-typické pro vinice, Duna du pyla a další 

 

 



Ubytování: 

Bydlela jsem s většinou studentů na kolejích asi 10 min pěšky od nemocnice(měla jsem výhodu, 

protože někteří studenti vyfasovali nemocnici na druhém konci města a museli dříve vstávat)☺ 

Pokoje na kolejích byli pro jednoho, sprchy a WC společné na patře. Na pokoji byla lednice, plotýnka, 

nádobí jsme měli společné tak jsme si věci půjčovali a někdy i vařili dohromady. V nemocnici jsme 

měli zajištěné obědy. Ostatní jídlo bylo nakoupené společně pro všechny a dělili jsme se o něj na 

kolejích. Samozřejmě jsem si kupovala spoustu věci vlastních a někdy jsme zašli na večeři či kebab. 

Nemocnice: 

Moje stáž měla probíhat na transplantační chirurgii, ale byla jsem nakonec na potransplantačním 

oddělení (byli zde pacienti ať už přímo po transplantaci jater, ledvin atd. nebo s jakoukoliv komplikací 

v jakémkoliv časovém odstupu od transplantace.) Původně jsem chtěla více chirurgie-především kvůli 

jazyku, jelikož jsem si francouzštinou nebyla až tak jistá. Ale nakonec jsem byla ráda za interní 

oddělení, kde jsem podle mě načerpala především hodně jazykových znalostí. 

Měla jsem přiděleného lékaře, který se o mě staral, chodila jsem s ním za pacienty, poslouchala 

odebírání anamnézy, účastnila jsem se vizit a dalších výkonů např. biopsií. 

Stáž hodnotím velice kladně ať už po stránce jazykové, poznávací či vzdělávací. Byl to perfektní měsíc 

s velmi příjemnými lidmi. 

Další dotazy ráda zodpovím na mailu: martinastudena@centrum.cz 


